Задание 1. 
3. Решите графическим методом:

4. Найдите полное решение методом Шепли-Сноу:



Задание 5.
Сведите матричную игру к паре двойственных задач линейного программирования и найдите ее решение:
 


Задание 6. Решение игры с природой
Возможно строительство четырех электростанций . Эффективность каждого из типов зависит от различных факторов. Предполагается, что выделено четыре различных состояний, каждое из которых означает определенное сочетание влияющих на эффективность объектов факторов. Экономическая эффективность отдельных типов электростанций задана матрицей А. Используя критерии Вальда, Сэвиджа, Гурвица (α = 0,6), Лапласа, принять решение о строительстве электростанции.
       

